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Exercice IV.1  

  

Les angles d'entrée et de sortie des lames d’une turbine à réaction sont respectivement 𝛼2 =

𝛽3 = 72° et 𝛽2 = 𝛼3 = 65° . Sachant que la vitesse de la vapeur à la sortie des lames fixes est 

𝐶2 =  90 𝑚/𝑠 ; la vapeur à l'entrée de la turbine est à 5 bars et 250°C soit à                             𝑣2 =

0.4744 𝑚3/𝑘𝑔. Si le débit de vapeur est de 10 𝑘𝑔/𝑠 et le diamètre du rotor est de 0.72 𝑚, trouver 

la hauteur de la lame et la puissance développée par la turbine ? 

 

Exercice IV.2 :  

 

De la vapeur entre dans le 1er rotor d’une série d’étages d’une turbine à réaction. Les angles 

mesurés par rapport à la direction axiale de l’écoulement sont : 𝛽2 = 30° ; 𝛼2 = 65° ;    𝛼3 = 20° ;    

𝛽3 = 58° . Sachant 𝑈 = 250𝑚/𝑠 ; �̇� = 5.2 𝑘𝑔/𝑠 ; en assumant la vitesse axiale variable 

déterminer le degré de réaction, la puissance de la turbine et la force exercée sur l’arbre ? 

 


